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BETAflam® Solar
Cables limpios para una energía limpia
BETAflam® Solar
Clean cables for clean energy

Tanto si se trata de una instalación o de una planta conectada a la red nuestros  
cables cumplen las mismas expectativas que los módulos solares los cuales  
poseen una larga vida útil y gran resistencia a los cambios climáticos.

Nuestro doble aislamiento para cables de reticulación con rayos Beta cumple 
los requisitos de calidad superior para cables solares de los principales merca-
dos fotovoltaicos de Europa y los EE.UU. y pueden emplearse ilimitadamente 
para módulo o como cable de conexión.

Nuestros productos cuentan tanto con la conformidad TÜV del mercado euro-
peo como con la aprobación UL según las últimas especificaciones NEC Código 
eléctrico nacional 2008/ plan UL4703 (National Electric Code 2008 / UL Outline 
4703).

Whether it is an off-grid application or a grid connected PV-System – our cables 
meet the same high expectations that are demanded from the solar modules – 
which are longevity and high weather resistance.

Our double insulated, electron-beam cross-linked cables meets the highest requi-
rements for solar cables in the most important photovoltaic markets of Europe 
and the USA and can be used unrestrictedly as a module or connecting cable.

Our products have both TÜV approval for the European market and UL approval 
according to the latest NEC specifications (National Electric Code 2008 / UL Outline 
4703).
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LEONI Studer AG
Innovación y competencia
LEONI Studer AG 
Innovation and competence
Innovación y competencia combinadas
Empresa consolidada con más de 46000 empleados distribuidos en más de 90 in-
stalaciones en 30 países. La visión ínter empresarial y el poder de innovación nos  
ha posicionado como fabricante líder mundial de conductores, cables y sistemas de 
cableado.

LEONI Studer AG forma parte del Grupo LEONI, que opera globalmente. En nuestra 
instalaciones de Däniken SO empleamos a aproximadamente 400 personas. Ofrece-
mos una amplia gama de cables de alta calidad para los sectores de la industria, la 
energía e infraestructuras. 

La «unidad de negocio de energía eólica y solar» produce cables incorporando com-
ponentes especializados que han sido desarrollados y fabricados en nuestras instala-
ciones. La «unidad de negocio de procesos por irradiación» utiliza la tecnología más 
moderna para reticular los aislantes plasticos.

Las principales competencias de LEONI Studer AG se centran en el desarrollo, el dise-
ño, la fabricación y la venta de cables y conductores de alta calidad para su uso en 
aplicaciones complejas de la industria y sistemas de infraestructura. El rendimiento 
adicional de calidad superior tales como innovación en pedidos específicos, la reticu-
lación por haz electrónico y la ingeniería son valorados de manera destacada.

La creación de soluciones permanentes para el cliente es el principal objetivo. Los  
clientes reciben asesoramiento antes y durante la fase de proyecto, así como tras la 
finalización del mismo.

Unas relaciones duraderas confirman grandes beneficios y el valor añadido para los 
clientes y usuarios. El secreto del éxito reside en el gran compromiso y motivación de 
nuestros trabajadores.

Combined innovation and competence
LEONI. A strong company with more than 46000 employees at more than 90 facilities 
in 30 countries. Entrepreneurial vision and power of innovation have made us a  
leading manufacturer worldwide of conductors, cables and wiring systems.

LEONI Studer AG is part of the LEONI Group, which operates globally. At our Däniken SO 
facility we employ about 400 people. We have a wide range of high quality cables for 
the industrial, energy and infrastructure sectors.  

The «wind & solar power business unit» produces cables using highly specialized com-
pounds which developed and manufactured on site. The «radiation processing business 
unit» utilizes probably the most progressive cross-linking technology for plastic insula-
tion.

The key competencies of LEONI Studer AG are in the development, design, manufacture 
and sale of high quality cables and conductors for complex applications in industry and 
infrastructure systems. Above-average additional services such as order-specific inno-
vations, electron-beam cross-linking and engineering are highly appreciated. 

The creation of lasting solutions for the customer is a prime aim. Customers are advised 
before and during the project phase and the support continues even after the project is 
finished. 

Lasting partnerships confirm the great benefits and added value for customers and 
users. The secret of success is the commitment of all highly motivated employees.
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Aplicación
Cable para aplicación de energía solar con doble aislamiento reticulado por rayos 
Beta.

Construcción
	� Conductor: Hilo fino de cobre estañado, según VDE 0295 / IEC 60228, clase 5
	� Aislamiento: Poliolefina Copolímero reticulado por rayos Beta
	� Capa exterior: Poliolefina Copolimero reticulado por rayos Beta
	� Color capa: Negro

Especificaciones técnicas
	 Tensión nominal: U0/U = 600 / 1000 V AC, 1000 / 1800 V DC
	 Tensión de ensayo: 4000 V, 50 Hz, 5 min.
	 Escala de temperatura: – 40 °C a + 125 °C
	� Temperatura ambiente: > Garantia de 25 años (TÜV)
 	� – 40 °C a + 90 °C
 	� – 40 °F a + 194 °F
	� Temp. máx. cortocircuito: 280 °C, + 536 °F
	� Radio de curvatura: ≥ 4 × diámetro exterior

Normas / Propiedad material
	� Comportamiento en fuego: IEC 60332-1; UL 1581 1061 / VW1
	� Emisión de humo: IEC 61034; EN 50268-2 
	� Carga de combustión: DIN 51900
	� Certificaciones: TÜV PfG 1169/08.2007 PV1-F; UL 4703 PV wire; UL 854 USE-2
	� Normas de aplicación: NEC 2008 / UL PV wire, USE-2; UNE 21123;  

UNE 20.460-5-52, UTE C 32-502

BETAflam® Cables para energía solar 
125-flex SOLAR FRNC  libres de halógeno, resistente al fuego

BETAflam® Solar Power cables
125-flex SOLAR FRNC  halogen free, flame retardant 

Application
Double insulated, electron-beam cross-linked cables for solar power applications.

Construction
	� Conductor: Tinned fine copper strands, according to VDE 0295 / IEC 60228, class 5
	� Insulation: Polyolefin Copolymer electron-beam cross-linked
	� Outer sheath: Polyolefin Copolymer electron-beam cross-linked
	� Sheath colour: Black

Technical specification
	� Nominal voltage: U0 /U = 600  / 1000 V AC, 1000 / 1800 V DC
	� Test voltage: 4000 V, 50 Hz, 5 min.
	� Temperature rating: – 40 °C up to + 125 °C
	 Ambient temperature: > 25 years (TÜV)
	 – 40 °C up to + 90 °C
	 – 40 °F up to + 194 °F 
	� Max. short circuit temperature: 280 °C, + 536 °F
	� Bending radius: ≥ 4 × outer 

Standards / Material properties
	� Fire performance: IEC 60332-1; UL 1581 1061 / VW1
	� Smoke emission: IEC 61034; EN 50268-2 
	� Low fire load: DIN 51900
	� Approvals: TÜV PfG 1169/08.2007 PV1-F; UL 4703 PV wire; UL 854 USE-2
	� Application standards: NEC 2008 / UL PV wire, USE-2; UNE 21123;  

UNE 20.460-5-52, UTE C 32-502

PV wire
USE-2

Reserva
A pesar de que las indicaciones contenidas en este impreso corresponden a nuestro más alto y 
actualizado nivel de información, no pueden considerarse una garantía respecto a  determi-
nadas características de los productos a los que hacen referencia o a su conveniencia para 
determinados fines. Esta información no podrá interpretarse como una inducción a la violación 
de los derechos de protección o como una garantía de uso de dichos derechos. La competencia 
de los productos para determinados fines deberá consultarse siempre con nuestro personal es-
pecializado. Nuestros cables sólo deberan utilizarse para los fines previstos. En caso de defectos 
o daños en el cable o en la conexión, deberá desconectarse la corriente eléctrica inmediata-
mente y cambiar las piezas defectuosas. El mantenimiento, reparaciones y cambios de cables y 
enchufes deberán realizarse siempre por personal cualificado. 
Nosotros desarrollamos constantemente nuestros materiales y productos, razón por la cuál nos 
reservamos el derecho, en caso de demanda, de ofrecer productos alternativos pertenecientes 
a nuestro programa de fabricación actual. Todas las indicaciones respecto a las propiedades de 
los materiales, conducta en caso de incendio, la construcción, los datos eléctricos y técnicos, 
precios, etc. corresponden a nuestra información actual y son sólo orientativas. Las medidas y 
pesos son valores indicativos. Esta información podrá  
modificarse en todo momento y sin previo aviso. Remitimos a nuestas condiciones generales de 
venta y distribución.

Directiva RoHS
Confirmamos que todos los productos incluidos en este catálogo a partir del 1 de enero de 
2006 cumplen con la Directiva europea 2002/95/EG (RoHS).

Waiver 
While the information contained in this flyer has been carefully compiled to the best of our present 
knowledge, it is not intended as representation or warranty of any kind on our part regarding the 
suitability of the products concerned for any particular use or purpose and neither shall any state-
ment contained herein be construed as a recommendation to infringe any industrial property rights 
or as a license to use any such rights. The suitability of each product for any particular purpose must 
be checked beforehand with our specialists.
Câbles are to be used for designed applications only. In case of failure or damage to the cable or 
connector switch off power immediately and replace all damaged parts. Maintenance, repair and 
replacement of the cables and connectors must be carried out by authorised and trained personnel 
only. 
Our policy is one of continous material and product development. We reserve the right to offer 
alternatives consistent with our manufacturing programme at the time of enquiry. All information 
concerning material properties, fire performance, construction, electrical and technical data, prices 
etc. are in accordance with our present-day standard of knowledge and are without obligation. 
Dimensions and weights are reference values. All indications may alter any time without prior notice.
We refer to our general conditions of sales and delivery.

RoHS Compliance 
We confirm that all products listed in this catalogue, are fully compliant manufactured with the  
EU Directive 2002/95/EG (RoHS) as of the 1st January 2006.
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Ventajas
	� Reticulación por rayos Beta
	� Resistente a UV y ozono
	� Resistente a hidrólisis
	� Resistente a altas temperaturas, los materiales no se funden
	� Buen comportamiento al frio
	� Ciclo de vida muy largo
	� Compatible con todos los conectores

Advantages
 	� Electron-beam cross-linked compounds
 	� UV and ozon resistant
 	� Hydrolysis resistant
 	� High temperature resistant, the materials do not melt or flow 
 	� Good cold flexibility
 	� Very long life cycle
 	� Compatible to all popular connectors

Artículo nº destacado en negrita = artículo normalmente en stock
Más diseños bajo solicitud.

Bold printed part no. = stock item 
Further designs upon request.	  

Dimensiones, Peso  /  Dimensions, Weight
Construcción
Construction

Nº articulo
Part no.

TÜV UL Conductor 
Conductor  

Exterior 
Outer   

Peso
Weight

Carga de combustión 
Fire load

n × mm² mm mm kg / km kWh / m

1 × 1,5  302840  1,55 4,85 38 0,103
1 × 1,5 (16 AWG) 300690   1,55 5,50 45 0,136
1 × 2,5 226111  2,05 5,50 52 0,128
1 × 2,5 (14 AWG) 226243   2,05 6,50 66 0,187
1 × 4 224803  2,55 6,05 69 0,150
1 × 4 (12 AWG) 224780   2,55 7,05 84 0,213
1 × 6 225577  3,10 6,95 96 0,189
1 × 6 (10 AWG) 226135   3,10 7,60 107 0,238
1 × 10 302191   4,10 8,30 147 0,250
1 × 10 (8 AWG) 302192   4,10 9,30 166 0,340

Unidades de pedido  /  Order Units
Construcción  
Construction

Nº articulo   
Part no.

Nº articulo   
Part no.

Nº articulo   
Part no.

Nº articulo   
Part no.

Nº articulo   
Part no.

Nº articulo   
Part no.

n × mm² 18 × 500 m 8 × 1000 m 1 × 4000 m 1 × 5000 m 1 × 6000 m 1 × 8000 m

1 × 1,5       
1 × 1,5 (16 AWG) 300690V2     300690V4
1 × 2,5 226111V2 226111V3    
1 × 2,5 (14 AWG) 226243V2   226243V4  
1 × 4 224803V2 224803V3   224803V4 
1 × 4 (12 AWG)  224780V3  224780V4  
1 × 6 225577V2 225577V3  225577V4  
1 × 6 (10 AWG)  226135V3 226135V4   
1 × 10      
1 × 10 (8 AWG)      

Nº articulo	 Tomaños de las paletas
xxxxxxV2	   80 × 120 × ~100 cm (Europalet)
xxxxxxV3	 100 × 100 ×  ~90 cm
xxxxxxV4	 100 × 100 ×  ~60 cm

Part no.	 Pallet size
xxxxxxV2	   80 × 120 × ~100 cm (Europallet)
xxxxxxV3	 100 × 100 ×  ~90 cm
xxxxxxV4	 100 × 100 ×  ~60 cm
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Herrenmattstrasse 20

Postfach 63 

CH - 4658 Däniken

Phone 	 +41 (0)62 288 82 82

Telefax 	 +41 (0)62 288 83 83

E-Mail	 mailbox@leoni-studer.ch

www.leoni-wind-solar-power.com

Pol. Ind. Can Calderón

C/Riera Fonollar Nº 41 B

E - 08830 Sant Boi de Llobregat

Teléfono	+34 93 635 44 00

Telefax	 +34 93 635 44 01

E-Mail	 isci@leoni.com

www.leoni-wind-solar-power.com

LEONI Studer AG
Business Unit Wind & Solar Power 

LEONI Special Cables  
Ibérica S.A.

6.
 20

09
  /

  e
sp

 +
 e 

 / 
 PD

F_
V9




